

解放区委常委会会议召开

本报讯 (记者张苗 通讯员朱丽颖) 12月20日,解放区委书赵海燕主持召开十一届区委常委会第149次会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神,省、市近期有关会议精神,听取相关工作情况汇报,研究部署下一步重点工作。区领导赵威、秦广东、刘海霞、王为平、崔国庆、王永刚出席会议,区人大常委会主任石文明、区政协主席蒋凯丰列席会议。

会议传达学习了12月9日中共中央政治局会议精神、12月6日习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神。会议强调,各级各部门要全面总结盘点今年工作,聚焦高质量发展考核,强化调度研判,深入做好查缺补漏提升工作,认真做好明年工作谋划,持续纵深推进全面从严治党,充分发挥统一战线重要法宝作用,为推动解放高质量发展贡献智慧和力量。

腐败集中整治收官总结,高质量做好十一届区委八次全会暨区委经济工作会议筹备工作。

会议传达学习了中央经济工作会议精神、十一届省委八次全会暨省委经济工作会议精神。会议强调,要迅速传达会议精神,统一思想和行动,立足区情实际,狠抓经济平稳运行,聚焦“两重”“两新”等重点领域,深入做好工作谋划,优化产业布局,强化创新驱动,提振消费扩内需,积极实施城中村改造和城市更新行动,高质量完成“十四五”规划目标任务。要注重统筹结合,扎实做好岁末年初工作,围绕高质量发展目标任务,加强分析研判,保障改善民生,统筹发展和安全,深入推进“化解矛盾纠纷 维护社会稳定”专项行动,做好群众身边不正之风和反

报。会议强调,要持续深化认识,增强开展专项整治的行动自觉,进一步增强责任感和使命感,坚定抓好专项整治纵深推进;要深入开展问题排查整改“回头看”,强化沟通汇报,提升精细化管理水平;各相关部门要统筹“查、改、治”一体推进,强化联动协同,不断提升专项治理水平。

会议听取了全区2024年党风廉政建设和反腐败斗争工作开展情况及2025年工作打算的汇报。会议强调,要强化正风肃纪,持续纵深推进反腐败斗争,始终保持高压反腐态势,忠诚履职担当,深入抓好“一岗双责”落实,纪委监委要忠实履行监督职责,各级党组织要强化党风廉政建设工作职责,相关部门要加强廉政文化宣传教育,各级领导干部要严格自我要求,发挥模范带头作用。

会议强调,要持续深化认识,增强开展专项整治的行动自觉,进一步增强责任感和使命感,坚定抓好专项整治纵深推进;要深入开展问题排查整改“回头看”,强化沟通汇报,提升精细化管理水平;各相关部门要统筹“查、改、治”一体推进,强化联动协同,不断提升专项治理水平。

会议听取了全面从严治党的汇报。会议强调,各级各部门要强化政治引领,把党的政治建设作为根本性建设,全面落实管党治党重点任务,认真贯彻新时代党的组织路线,加强干部监督管理,坚持自我革命,深入纠治“四风”顽疾,抓好党纪学习教育常态长效,强化正风肃纪,认真履行党风廉政建设“一岗双责”,一体推进“三不